Tema ypoka:



DCpeaACTBOM ypaBHEH
Teopem
OH ynmy BCsSIKMX pa3peLuan
npoo6Gnem:

U 3acyxy npeackasbiBan, u
FINBHMW.
NMoucTuHe ero Nno3HaHbA
AVBHbI.

Yocep L.

YpaBHeHUue npeacraBnsaeT
cobou Hanbornee
CepPbE3HYHO
M BaXHYIO Bellb B
MaTeMaTuKe.

Nopx O.

AXoauTCA O
BpemMsi Mexay NOJIMTUKON U
YpaBHEHUAMM.

OaHako ypaBHeHuUs, No-MoeMmy,
ropasgo
BaXHee, MOTOMY 4YTO NMOSINTUKA
CyLUeCTBYeT TOJIbKO Ans
AaHHOro
MOMEHTa, a ypaBHeHusa oyayT
CylLiecTBOBaTb BEYHO.




YpaeHeHuUe — amo
codep)Kaujee Heu3secmHoe YuciJio,
0603Ha4YeHHoOe 6yKeoll.

5x + 15 = 6(12-4x)

BbipaxeHue, cTosiLiee crnpaBa
DT 3HaKa paBeHCTBaA,
5IBalOT NpaBon 4YacTbio

ypaBHEHUS.

‘BUHaHgedA

oi9.19eh MOGdLl LoiedlqaceH
‘egaloHaged edxeHE 10 egaauUd
99mEo.LI ‘auHaxediag

Kaxxpoe cnaraemoe rieBov 1 npaBou
4yaCTU ypaBHEHMA Ha3bIBaKOT YSI€EHOM
YpaBHEHMUA.



KopeHb ypaBHeHUs — 3TO YNCII0, KOTOpoOe
npu noactaHoOBKe ero B ypaBHEHUe
BMECTO HEU3BECTHOro obpatliaer

ypaBHeHWe B BepHOe YncrnoBoe
paBeHCTBO.

PewuTb ypaBHeHuUe
— 3TO 3HAYUT HAUTU

BCEe ero KOpHu unu -
YCTaHOBUTb, YTO UX X O

HeT. o,
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(x-6)(x+3)(x-2)=0,
X1=6,x2=-5,x3=2.

6x+10=6x+3,
0=-7,
KopHeu HerT.

(x-1)(x+3)=0,
X.=1, x,=3.

3(x-4)=3x-12,
3x-12=3x-12,
0=0,
X-noboe
OeNCTBUT. YUCNo

X=x+3,
0=3.
KopHeu HerT.




YpaBHeHus BUAa roe Xx-
Hen3BeCcTHOEe YUCIo, a U B — 3alaHHbIe
yucna, a TakXxe ypaBHeHuUsl, npuBoguMbie
K 3TOMY BUAY, Ha3bIBaloT

Mpu-Kaknx sHavYeHnAX
X rieBas v npaBas
YyacTu ypaBHeHuUs
paBHbI?

. 4x=20,
. 4x=-20,
. -4x=20,
. -4x=-20.
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e Ecnun Kk o6enm yactam
BEpPHOro paBeHCTBa
npndaBnTb UNn
Bbl4eCTb OOHO U TO Xe
4YyUCcno, TO NOny4YnTCA
BEepHOEe paBEeHCTBO.

e Ecnu obe yactu
BEpPHOro paBeHCTBa
YMHOXWUTb UNN
pa3gennTb Ha O4HO U
TO )XXe He paBHOe HYJII0
YUCNO, TO NONY4YUTCH
BepHOe paBeHCTBO.




O6e yacTu
YPaBHEHUSA MOXHO
YMHOXWUTb UMK
pa3gaenutb Ha O4HO U
TO XXe YUCIo, He
paBHOE HYIJII0.

NMrobon uneH

ypaBHEeHUA
MOXHO NnepeHecTun
U3 O4HOMU YacTu

B ApPyryto,
U3MeHUB ero

3HaK Ha
NMPOTUBOMNOJSIOXKHbIN.




Ycriexos
Ha ypoke!
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